



В Яранске сотрудники следственного отдела встретились с руководством общеобразовательных учреждений, обсудив темы профилактики происшествий в школах



25 апреля 2018 по инициативе и.о. руководителя Яранского МСО СУ СКР по Кировской области Кряжева А.Н. проведена встреча с руководством местных территориальных общеобразовательных учреждений. Так, в беседе приняли участие директор КОГОБУ СШ с УИОП г.Яранска Логинов В.А., директор МКОУ СШ с УИОП №2 им. А. Жаркова Ванчугов М.М., заместитель директора по учебно-воспитательной работе КОГПОБУ Яранский аграрный техникум Лобова Г.А., а также социальные педагоги.

В последнее время на территории Российской Федерации участились случаи совершения противоправных действий учениками образовательных учреждений во время учебных занятий. Данная ситуация может быть обусловлена недостатками в организации образовательного процесса, что создает благоприятную среду для совершения ими противоправных действий и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

ставит под угрозу безопасность детей. С целью недопущения совершения подобных происшествий было предложено принять дополнительные меры, направленные на повышение уровня безопасности, а также конкретные действия по проведению профилактики.

Кроме того обращено внимание на профилактическую работу среди детей по предупреждению экстремизма, а также на нравственное воспитание и возрождение духовных ценностей.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1220359>